
 

 

 

ATA DA NONA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE FISCALIZAÇÃO E 
TRANSPARÊNCIA (CONFIT) DO ANO DE 2023 - Nº 009/2023 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 15:00 

horas, reuniram-se os membros do Conselho de Fiscalização e Transparência (CONFIT), na 

Controladoria-Geral do Município, com a presença dos seguintes membros: Luís Fernando 

Mendonça Alves (Matrícula nº 33.871), Presidente do Conselho, Adriana Soares Alves 

(Matrícula nº 33.797), Fernanda Aparecida Simmer Steim (Matrícula nº 32.507), Thainá 

Machado Vassoler (Matrícula nº 27.181) e Vítor de Carvalho Vecchi (Matrícula nº 26.427). 

Registra-se em ata que, iniciadas as deliberações do Conselho Municipal de Fiscalização e 

Transparência, o Presidente deu início à leitura da pauta e dos temas tratados, e abriu a sessão 

com a discussão acerca da necessidade da apreciação da proposta de cartilha de boas práticas 

de gestão e fiscalização das contratações públicas, visando aprimorar os procedimentos internos 

e garantir maior eficiência e transparência nas atividades do órgão. Os membros entenderam 

que o material atende às expectativas externalizadas na última reunião e pode auxiliar de forma 

satisfatória no alcance dos objetivos do Órgão Central de Controle Interno, ainda em sede de 

apreciação, o membro, Sr. Vítor de Carvalho Vecchi, apontou a necessidade de um leve ajuste 

em um dos itens que compõe a minuta, proposta acatada pelos membros. Em seguida, colocada 

em discussão e deliberação, restou aprovada por unanimidade a cartilha de boas práticas de 

gestão e fiscalização das contratações públicas. Ainda, foi recepcionada a matéria que trata das 

propostas iniciais e estudos para disciplinar a forma de atuação do Auditor de Controle Interno, e 

a matéria foi distribuída para análise de minuta relativa à execução remota de atividades do 

controle interno pelas membras, Sras. Thainá Machado Vassoler e Adriana Soares Alves, às 

quais caberá a análise e apresentação de proposta final para apreciação e deliberação pelo 

Conselho, proposta aprovada por unanimidade. Por fim, os membros apreciaram o atual 

andamento do processo de revisão da minuta de Instrução Normativa nº 002/2014 – Versão 

02.00, que dispõe sobre o procedimento para alienação de bens mediante Leilão Eletrônico, 

estabelecendo rotinas e procedimentos no âmbito da Prefeitura Municipal de Aracruz, nesse 

sentido, a membra, Sra. Fernanda Aparecida Simmer Steim, ressaltou que o responsável 

designado pela Secretaria de Suprimentos segue com os trabalhos de avaliação das 

recomendações apresentadas pelo Órgão Central de Controle Interno e informou que os 

responsáveis relaram que se encontra em confecção um fluxograma que visa detalhar e facilitar 

a compreensão dos procedimentos incluídos na minuta em revisão. Nada mais a tratar, eu, Vítor 

de Carvalho Vecchi (Matrícula nº 26.427), Secretário-Executivo do Conselho Municipal de 

Fiscalização e Transparência, lavrei a presente ata, a ser assinada por todos os membros 

presentes. 
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Aracruz/ES, 26 de setembro de 2023. 

 
 
 

LUÍS FERNANDO MENDONÇA ALVES 
 Presidente do Conselho 

 
 
              ADRIANA SOARES ALVES                   FERNANDA APARECIDA SIMMER STEIM 
                               Membra                                                              Membra 
   
 
         THAINÁ MACHADO VASSOLER                          VÍTOR DE CARVALHO VECCHI 
                             Membra                                                                   Membro                                                                           
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